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Obliczanie pieniedzy

Pewnego dnia,

Gdy wydarzyta sie ta historia,

Krol Bajtazar Trzeci,

Chciat usung¢ z zamku wszystkie typy rupieci.
Posciel, zegar, zmywarka,

Wszystko sprzedato sie do nastepnego ranka.
2Zyskat tym samym N monet w dzien,

| pomyslat, ze teraz moze z niego byc¢ len!
Niestety, krol bardzo duzo wydawat.

Q dzis, jutro 2Q oddawat.

| tak codziennie wiecej wydawat.

W koricu pieniedzy mu nie starczyfo.

I nie byto mu mifo.
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Twoim zadaniem jest napisac kiedy Bajtazarowi 3. nie starczy pieniedzy na rutyne.



Wejscie
W pierwszej linijce wiersza znajdujq sie liczby naturalne Ni Q. (1 <N < 10e7; 1 < Q < 10e6)
Wyjscie

W pierwszej i jedyne;j linijce wyjécia trzeba napisac ilos¢ dni przetrwania rutyny.

Podzadania

Dodatkowe ograniczenia llos¢ pkt.

Q=N 5

Q = N/2 15

N<10° 30

Brak ograniczen 50
Przyktady
Wejscie Wyjscie
123 3
Wejscie Wyjscie
232 4

Wyttumaczenie:

Z poczatku odejmujemy 23 — 2 = 21. Nastepnie Q sie podwaja a wiec nastepnego dnia Bajtazar 3.
wydaje 4 monety, a wiec ilo$¢ monet spada do 17. Trzeciego dnia Bajtazar wydaje osiem monet (ilo$¢
monet - 9). 4 dnia nie wydaje bo 9 < 16.



